
Sitzungsentscheide Gemeinderat 

 

  25. Mai 2023 

Gemeinderatssitzung vom 22. Mai 2023 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Primarschule Wiedlisbach, Verlegung des Schulbetriebs 1. bis 6. Klasse  

Der Gemeinderat hat entschieden, das Primarschulhaus ab Freitag, 26. Mai 2023 für den ordentlichen Schulbe-

trieb zu schliessen. Dies, weil das Gebäude den Anforderungen des Brandschutzes, den statischen Anforderun-

gen und den Anforderungen an die Erdbebensicherheit nicht mehr genügt. Die sofortige Schliessung erfolgt als 

vorsorgliche Massnahme. Das 150-jährige Schulhaus, welches unter Denkmalschutz steht, muss einer Ge-

samtsanierung unterzogen werden. Die Kommunikation bezüglich Schliessung des Primarschulhauses erfolgte 

separat und ist auf der Website der Gemeinde Wiedlisbach ersichtlich. 

 

Museum Kornhaus, Weiterentwicklung 

Für eine Strategieentwicklung des Museum Kornhaus hat der Gemeinderat einen Nachkredit genehmigt. 

 

Zivilschutzanlage Froburg, Anschaffung Objekttextilien 

Der Gemeinderat hat für die Anschaffung von Objekttextilien für die Zivilschutzanlage Froburg einen Nachkredit 

genehmigt. 

 

Delegiertenversammlung Oberstufenverband Wiedlisbach 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Oberstufenver-

bands Wiedlisbach die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Delegiertenversammlung Alterszentrum Jurablick 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Alterszentrum 

Jurablick die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Delegiertenversammlung Region Oberaargau 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der Region Ober-

aargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 

 

Verbandsparlamentsversammlung Gemeindeverband Kulturförderung Region Oberaargau 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Verbandsparlamentsversammlung des Ge-

meindeverbands Kulturförderung Region Oberaargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 

 

Gesetz zur Förderung von Gemeindezusammenschlüssen 

Der Gemeinderat hat an der Vernehmlassung betreffend Änderung des Gesetzes zur Förderung von Gemeinde-

zusammenschlüssen teilgenommen. 

 

Es wurde ein Baugesuch, welches in die Kompetenz des Gemeinderates fällt sowie ein Gesuch um Forderungs-

verzicht für die Miete einer Lokalität, behandelt. 

 

Der Gemeinderat 


